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  رياضي

  : داریم مقابل

AB
2

= 42 + 32 = 25 ⇒ AB = 5  

  

  :»3«و » 2«، »

 

 

  

�
                    B� = C� = 90°
BC وسط M: BM = CM

:متقابل به رأس M� 1 = M� 2 ⎭
⎬

⎫ ز ض ز
��� ABM

∆

⇒

⎩
⎨

⎧A� = D� ⇒ Aمکمل� = Dمکمل�
AM = MD ⇒ AD وسط M

AB = CD

�    

  

هـا هـم بایـد مسـاوي      ها، ضلع علاوه بر برابري زاویه: »1«گزینۀ  4 .4
  .باشند

و  4و مستطیل دیگر با اضـلاع   2و  6مستطیل با اضلاع : »2«گزینۀ 
  .نهشت نیستند مساحت هستند؛ ولی هم  هم 3

در دو مثلـث متفـاوت اسـت و درنتیجـه     هـا   طول ضـلع : »3«گزینۀ 
  .نهشت نیستند هم

ها با هم مسـاوي اسـت، یعنـی     وقتی در دو مربع مساحت: »4«گزینۀ 
  .نهشت هستند ها با هم برابر هستند و درنتیجه دو مربع هم ضلع

  
  

ض ز : »1«گزینـۀ   :3و  2، 1هـاي   نهشـتی گزینـه   هاي هم حالت 4 .5
  ز ض ز: »3«گزینۀ / ض ز ض: »2«گزینۀ / ض

  
  

 :بنابر رابطۀ فیثاغورس داریم 3 .6

=  طول وتر مثلث(1) √1� + 1� = √2 = √1 + 1  

=  طول وتر مثلث(2) �(√2)� + 1 = √3 = √2 + 1  

=  طول وتر مثلث(3) �(√3)� + 1 = √4 = √3 + 1  

   ⋮  

= طول وتر مثلث nام �(√n)� + 1 = √n + 1  

n)ام + طول وتر مثلث (1 = + شماره مثلث� 1 = �(n + 1) + 1 = √n + 2  

  
  

7. 4   

 
62 = 2(ارتفاع) + 52 ⇒ 2(ارتفاع) = 36 − 25 = 11  

⇒ ارتفاع = √11   
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  ۵آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

مقابلبا توجه به شکل  4 .1

 

  

  

»1«هاي  مثلث گزینه 4 .2

  :»4«مثلث گزینۀ 
  

  

3. 4   

ABM ≅ DCM
∆

  

�

  

B 

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22792.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22596.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22799.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22797.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22789.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24539.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22785.mp4


  ٣ 

�
A� = C� = 90°
شعاع ∶ BO = DO

متقابل به رأس ∶ O�1 = O�2⎭
⎬

⎫ و ز
⇒ OAB

∆
≅

  

دسـت   را بـه  zو  x ،yمعادلۀ زیر، مقدار  3ترتیب با حل 

)1   5 
 2 x − 5 = 2x − 1  

⇒ 2/5x − 2x = −1 + 5  
⇒ 0/5x = 4 ⇒ x = 8  
)2  3y − x = 2y − 1

���
�⎯�  

3y − 2y = 8 − 1 ⇒ y = 7  
)3  −  1 

 2 z + y = 3z 
 ���  
�⎯⎯�  

−  1 
 2 z + 7 = 3z  

⇒ 7 = 3/5z ⇒ z = 2  

  

 
x� = 3� + 4� = 9 + 16 = 25 ⇒ x =

 
4� + y� = (4√2)�  
⇒ 16 + y� = 32  
⇒ y� = 16  
⇒ y = 4  
⇒ محیط شکل = 5 + 4√2 + 7 = 12

  ٢ انگليسي

  ؟است یمیقد يشهر کاشان ایآ: الف 4 .11
  .است مشهور و یمیقد يشهر بله،: ب
  است؟ ییجا جور چه کاشان) 1
  کاشان کجاست؟) 2
  آیا کاشان شهري تمیز است؟) 3
 آیا کاشان شهري قدیمی است؟) 4

   

 ـ آن از بعـد . یباش داشته استراحت یکم کن یسع اول 3 .12  یتـوان  یم
  .یکن مطالعه

  دیدن) 1
  خوردن) 2
  )گرفتن(داشتن ) 3
 راندن) 4

   

13. 4   
  گلودرد) 1
  درد دل) 2
  آبریزش بینی) 3
 درد دندان) 4

   

 . است رانیا جنوب در بوشهر 4 .14
   

 درمشـهد  . در مشهد واقع شده اسـت ) ع( رضاامام  مرقد مطهر 4 .15
  .ایران است

  از -موزه) 1
  از -سیستم) 2
  درباره -کتابخانه) 3
  در -مرقد مطهر) 4

  

 .ها آفریقا است یکی از آن .در دنیا وجود دارد قارههفت  1 .16

  ها قاره) 1
  کشورها) 2
  شهرها) 3
  ها ملیت) 4

  

 دل درداو . کنـد  او فوتبـال بـازي نمـی   . است استادیومدر  پارسا 3 .17
  .دارد

stadium - stomachache 
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۰۸/۱۲/۱۴۰۱  

8. 1   

 

≅ OCD
∆

      

  

ترتیب با حل  باید به 1 .9
  :آورید

  

10. 2   

= 5  

+ 4√2  
  

B 

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22790.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/29482.mp4


 

  ٤ 

  ۵آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

  گویید؟ را در انگلیسی چطور می» سرفه«و » سرخک«: آموز دانش 1 .18
  .براي سرفه coughبراي سرخک و  measles: معلم

  سرفه/ سرخک) 1
  تب/ اوریون) 2
  عطسه/ سرخک) 3
  سرفه/ اوریون) 4

  

  حالتان خوب است؟: الف 4 .19
  .من خوبم. نگران نباش: ب
  .بله، من آنفلوانزا دارم) 1
  .بله، من خوب نیستم) 2
  .نه، من خوب هستم) 3
  .من خوب هستم. نگران نباش) 4

  

  مشکل چیست؟: الف 1 .20
  .او آبریزش بینی دارد: ب
  است؟) سلامت(آیا او سالم ) 1
  مشکل چیست؟) 2
  مشکل چیست؟) 3
  مشکل چیست؟) 4

  

  

  


